

VSEBINA:

STRAN 3: Je počitniška praksa potrebna?

STRAN 4: Garaža je bila preozka ...

STRAN 5: Tivolska lepota v stiski

STRAN 6: Otroško varstvo v slepi ulici

STRAN 7: Čudovito, čudovito ...

STRAN 11: Šport

STRAN 12: V Guncijah je zopet mir

STRAN 13: Z zmernim pitjem proti alkoholizmu

STRAN 14: »Živim za glasbo«

STRAN 15: Tudi Fittipaldi se moti



Solidarnost na izpitu

Piše: Miloš Mikolič, sekretar OK SZDL Šiška

Pomoč prizadetim po potresu na Kozjanskem je vedno bolj neposredna in konkretna. Če smo še do septembra predvsem pozivali in organizirali, sedaj gradbena operativa že sistematično popravlja nastalo škodo.

Opravljena je bila tudi že podrobna ocena nastale škode (v višini 6.843.995.000 N dinarjev) in obenem glede na stopnjo poškodb sestavljen prednostni red popravil.

Da bi bilo izvajanje konkretne pomoči čimbolj sistematično, so poškodovana področja enakomerno porazdelili med slovenske občine. Tako je Ljubljana, ki sicer sodeluje v pokrivanju stroškov s 25 odstotki, prevzela sanacijo v okviru občine Šentjur pri Celju. Deset ljubljanskih gradbenih podjetij, med njimi tudi Megrad in Železniško gradbeno podjetje iz Šiške, že popravlja 628 objektov III. in IV. kategorije poškodovanosti na območju enajstih krajevnih skupnosti. Ljubljana pa bo poleg tega zgradila še popolno osemletko za 300 učencev in varstveno ustanovo na Ponikvi.

Solidarnostna akcija za zbiranje prispevkov za odpravo posledic potresa je pokazala visoko stopnjo zavesti naših delovnih ljudi in občanov. V občini Šiška smo v tej akciji zbrali preko 3.100.000 dinarjev s prispevki vseh občanov. Največ so prispevali delovni kolektivi z zaslužkom enodnevnega dela oziroma 3,5% osebnega dohodka in sredstvi skladov družbenopolitičnih skupnosti. Zelo

velik pa je bil odziv tudi med ostalimi občani, upokojenci, gospodinjami, študenti in drugimi, ki so dajali svoje prispevke preko krajevnih skupnosti. Tudi zasebni obrtniki in pri njih zaposleni so že prispevali 60.000 dinarjev, čeprav odziv še ni opravičil pričakovanj (morda bi v zvezi s tem kazalo podariti, da se prispevek obrtnikov odšteje od davčne osnove).

Skupno smo torej v Ljubljani zbrali preko 20.000.000 dinarjev. Pokazalo pa se je, da je ta znesek odločno premajhen za učinkovito pomoč, saj bo samo šola na Ponikvi stala 10.000.000 dinarjev. Podobna je ocena tudi v ostalih občinah po Sloveniji, zato so se marsikje odločili, da bodo akcijo zbiranja pomoči intenzivno nadaljevali. Tudi ljubljanski koordinacijski odbor se je odločil predlagati ljubljanskim kolektivom, da delajo še eno soboto oziroma prispevajo enodnevni zaslužek ter tudi že predlagal soboto 5. oktober ali 12. oktober. Ob tem bodo občinski odbori pregledali, če morda kateri od kolektivov ni sodeloval v prvi akciji in podvojili zbiranje pomoči med zasebnimi obrtniki in v krajevnih skupnostih. MK SZDL pa bo pripravila predloge za pobratenje naših krajevnih skupnosti s KS občine Šentjur. Že sedaj so se pojavljale iniciative, predlogi in konkretne oblike medsebojnega sodelovanja, kar je vsekakor treba gojiti in spodbujati. Želja pa je, da bi bilo to v skladu s programom sanacije, zato naj vse te pobude uskladijo občinski odbori za pomoč Kozjanskemu.

Obveščamo vse delegate in občane, da sta v prilogi objavljena okvirni program dela in gradivo za tretjo sejo skupščine občine Šiška